

お詫びと訂正

弊社刊行の『からだからケアがわかる本』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2022年3月1日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
30 頁	「失語症のタイプ」の表の右欄の 6 行目	・ 錯誤 (別の言葉が出てしまう)	・ 錯誤 (別の言葉が出てしまう)	2022/3/1 更新
30 頁	「失語症のタイプ」の表の右欄の 11 行目	・ 錯誤 が	・ 錯誤 が	2022/3/1 更新